



## КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

### Р І Ш Е Н Н Я

#### **Про надання дозволу Києво-Святошинському виробничому управлінню житлово-комунального господарства на передачу в оренду нерухомого майна та укладення договорів оренди**

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Києво-Святошинського району Київської області, затвердженого рішенням Києво-Святошинської районної ради від 31.03.2015 року № 485-42-VI (зі змінами) (далі за текстом – Порядок), розглянувши подання Києво-Святошинського виробничого управління житлово-комунального господарства, беручи до уваги висновки та рекомендації постійної комісії з питань управління комунальним майном, діяльності комунальних підприємств, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозберігаючих технологій, районна рада

#### **в и р і ш и л а :**

1. Уповноважити Києво-Святошинське виробниче управління житлово-комунального господарства виступати орендодавцем при укладенні договорів оренди нерухомого майна (будівель, споруд, нежитлових приміщень) розташованого по вул. Матросова, 11 у м. Боярка, загальна площа якого перевищує 200 квадратних метрів.

2. Надати дозвіл Києво-Святошинському виробничому управлінню житлово-комунального господарства на передачу в оренду нерухомого майна (будівель, споруд, нежитлових приміщень), що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Києво-Святошинського району Київської області, перебуває на балансі комунального підприємства, розташоване по вул. Матросова, 11 у м. Боярка та загальна площа якого перевищує 200 квадратних метрів.

3. Надати дозвіл Києво-Святошинському виробничому управлінню житлово-комунального господарства на укладання договорів оренди нерухомого майна (будівель, споруд, нежитлових приміщень), що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Києво-Святошинського району Київської

області, перебуває на балансі комунального підприємства, розташоване по вул. Матросова, 11 у м. Боярка та загальна площа якого перевищує 200 квадратних метрів за умови дотримання пунктів 6.4. - 6.8 розділу 6 Порядку, за погодженням постійної комісії з питань управління комунальним майном, діяльності комунальних підприємств, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозберігаючих технологій та з подальшим затвердженням договорів головою районної ради.

4. Установити, що орендна плата за надання нерухомого майна (будівель, споруд, нежитлових приміщень) в оренду, розподіляється в таких пропорціях: 95 відсотків спрямовується балансоутримувачу - Києво-Святошинському виробничому управлінню житлово-комунального господарства, а 5 відсотків спрямовується до районного бюджету.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальним майном, діяльності комунальних підприємств, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозберігаючих технологій.

**Голова ради**

**В.Е. Гедульянов**

м. Київ  
25 травня 2017 року  
№ 321-20-VII